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Fojnica - U subotu, 7. lipnja 2014. godine uoči  Duhova, patrona župe Fojnica, održan je projekt
“Dan ekologije” Frame Bosne Srebrene pod geslom “Budi prijatelj prirode”, po uzoru na sv.
Franju, zaštitnika ekologije.

      

Oko 250 mladih iz trinaest župa okupilo se u Fojnici gdje je program započeo uvodnim
pozdravima i obilaskom nedavno otvorenog fojničkog samostanskog muzeja. Također, neki su
mladi imali priliku posjetiti i prirodne ljepote kojima Fojnica obiluje te su tako obišli kanjon rijeke
Željeznice poznat pod imenom “Gotuša”.Na početku susreta sve okupljene pozdravili su fra
Danijel Rajić, područni duhovni asistent Frame Bosne Srebrene, Marija Trogrlić, područna
predsjednica Frame Bosne Srebrene i fojnički gvardijan fra Nikica Vujica koji je ukratko ispričao
povijest fojničkog samostanskog muzeja i objasnio njegovu važnost u očuvanju kulturnog
naslijeđa. Program je nastavljen molitvom časoslova nakon čega su mladi imali priliku i obići
muzej.

  

Marina Šimunić, član udruge “Eko Gotuša” ukratko je ispričala bitku koju su vodili mještani
fojničkih sela nastanjenih hrvatskim katoličkim stanovništvom u borbi za očuvanje prelijepog
kanjona koji čini rijeka Gvožđanka (Željeznica) u dužini od 5 km protiv lokalnih moćnika i stranih
investitora koji su željeli obogatiti se po cijenu uništavanja prirodnih ljepota i ugrožavanja života,
kako cijelog ekosustava tog mjesta tako i naselja neposredno prije i poslije kanjona. Svoj
ekološki projekt predstavila je i Frama Kreševo koja se aktivno sa sugrađanima bori za
očuvanje svoje župe, što se može vidjeti i u selu Vranicima, koje ne želi prihvatiti negativne
utjecaje industrijalizacije već živi stopljeno s prirodom.Program je dalje nastavljen čišćenjem
grada i okolice te su neke Frame imale priliku posjetiti rudnik zlata u Bakovićima, koji je danas
zapušten. Vide se samo ostatci zidova, betona i jalovine koji ukazuju na postojanje rudnika, što
se može vidjeti i po zlatonosnoj boji koju poprima rijeka koja prolazi pored njega.

  

Naravno, središnji događaj ovoga dana bila je sv. misa koju je predvodio fra Danijel Rajić u
koncelabraciji s ostalim duhovnim asistenitima. Sveto misno slavlje uljepšao je bend “Konflikt”
Frame Fojnica koji su mlade zabavljali i poslije mise. Ovaj projekt bio je također i humanitarnog
karaktera jer je simboličan iznos od 1000 KM predviđen za framaške majice doniran Kruhu sv.
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Ante za poplavama ugrožena područja.

  

Danijel Čuturić

  

Službeni proglas Frame Bosne Srebrene za Dan ekologije

  

Draga braćo i sestre!

  

Nezapamćene poplave i klizišta koja su pogodila našu domovinu još jednom su nas uvjerila u
neizmjernu snagu i moć prirode, kao i to da se čovjek treba posvetiti njenoj zaštiti i očuvanju.
Stoga, mi, pripadnici Franjevačke mladeži – Frame, okupljeni na Danu ekologije Frame Bosne
Srebrene u Fojnici, mjestu punom prirodnih ljepota i kulturnog blaga, te nadahnuti svetim
Franjom Asiškim koji je u svemu stvorenom – ljudima, biljkama i životinjama gledao lice njihova
Stvoritelja, obvezujemo se i poručujemo svim ljudima naše domovine, Bosne i Hercegovine, a
pogotovo mladima:

  

- Ljubit ćemo sva Božja stvorenja, živa i neživa, poput sv. Franje i prepoznavati ih kao Božji dar.

  

- Čuvat ćemo i brinuti se za prirodne ljepote – vode, šume, polja, životinje i cvijeće – u svojim
zavičajima

  

- Bit ćemo prijatelji prirode, i kao takvi nećemo dopustiti je da bilo tko pred našim očima uništava
i zagađuje, niti da se neplanski i nemoralno iskorištavaju prirodni resursi naše domovine.

  

- Čuvat ćemo, poštovati i brinuti se za kulturno blago naše domovine – sve ono što su nam naši
pretci kroz stoljeća sačuvali.

  

- U mjestima u kojima živimo organizirat ćemo ekološke projekte, kako čišćenja i uređenja, tako
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i sadnje drveća i cvijeća.

  

- Pozivamo sve mlade da se ekološki osvijeste i pridruže našoj akciji zaštite okoliša ili na sličan
način organiziraju u svojim mjestima, župnim ili drugim zajednicama, a pogotovo sada, kada je
potrebno povratiti lijepo lice prirodi kakvo je imala prije katastrofalnih poplava.

  

Ovim druženjem i čišćenjem okoliša poručujemo da je priroda odraz Božje ljubavi prema nama.
Stoga, želimo Gospodina u ljepoti svakog stvorenja i čuvati ono što je On stvorio. Bog nam
često progovara preko prirode, otvorimo svoje osjetila!

  

Frama Bosne Srebrene
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